



2024年6月13日平安福音堂聯堂培靈會講道摘要 第一堂信息洪爐下的信心

提要：郭文池牧師強調在艱難時代保持信心的重要性，並提醒信徒不要心懷異議，應該單單依靠上帝。

讀經及敬拜

讀經：耶和華本為善，在患難的日子為人的保障，並且認得那些投靠他的人。(那鴻書1:7)

詩歌敬拜：《最好的福氣》、《信心的等待》

講道內容

主題經文：雅各書1:1-11

作者雅各為耶穌親弟，卻自稱是神和主耶穌的僕人。

聖經中提到在試煉中要以大喜樂面對，因為信心和忍耐將帶來成功。投靠神，相信神的應許，將獲得最大的福氣，這鼓勵人們面對困難時信心堅定，不放棄。

一、強調不應以生活在困難世代當成藉口，雅各書提醒我們要憑信心面對挑戰。

- ❖ 雅各書在第1章強調試煉、忍耐、信心、祈禱、貧窮富足；這些都在第5章同樣一一有所回應。
- ❖ 經文開頭，作者雅各同樣經歷不同試煉。
- ❖ 試煉(peirasmos)=外在的考驗試煉、內在的誘惑試探。
- ❖ 基督徒生活在挑戰時代，如患絕症、工作艱難、事奉張力、移民考量等等，但不應將困難當作藉口。
- ❖ 試看2千年教會歷史中大部分時間都是艱難時代。
- ❖ 鼓勵透過信心和上帝的僕人的榜樣，勇敢面對挑戰。
- ❖ 引用雅各書提醒人們如何在困難時代中堅守信

本・期・摘・要

各堂夏令會簡表，請禱告記念！.....	(4)
荃灣平安福音堂發展的需要.....	(5)
觀察神的作為，配合祂心意行事.....	(5)
洪爐下回應召命.....	(9)

仰，抓住屬靈原則。

- ❖ 在事奉神的人中，要認清自己是耶穌基督的奴隸，而不是教會的奴隸。

二、聖經多次提到事奉神的人是耶穌基督的奴僕 (奴隸)，而非教會的奴隸。

- ❖ 會眾不應將傳道人視作奴隸，而應該尊重他們是耶穌基督的奴隸。
- ❖ 認同平安福音堂的文化，傳道人接受阿姐阿哥的稱呼，很是親切，但仍得提醒對傳道人應當在神面前保持尊重。
- ❖ 不應將世俗的原則帶入教會，形成人的權威。

三、洪爐中的焦點：信心

- ❖ 在困難時，信心在考驗中常遭打擊。
- ❖ 面對困難時，重點是信心是否成長。
- ❖ 5-8節中提到忍耐成功使人完備。弟兄姊妹應該注意自己缺少智慧，便要向神求智慧。智慧=祈求+信心或「信心的祈求」。

四、洪爐下的出路：專一的信心

- ❖ 疑惑的信心是指心懷二意，這人在所行的路上沒有定見。
- ❖ 「心懷二意」原文由兩個字組成，有人將其譯為三心兩意或Double-minded。
- ❖ Double-minded其實意指在向上帝求智慧時，心中除了上帝之外還有其他倚靠，缺乏不二的信心。

五、洪爐下的應許：牧師見證分享

郭牧師分享當年在美國讀神學，受當地教會邀任傳道，這在當時即可以解決簽證和學費困難，但在祈禱中感到不平安，於是作出婉拒；妻子也支持他的決定。但卻遭某些人生氣和嫌棄，而且簽證和學費問題

也未得解決。到申請簽證前，他收到一封匿名信，內容謂支持他讀書並承諾未來分3期支持一萬元美金的學費，移民局竟接納這信為由，批出了簽證。至於那間教會很快便發生亂局，非他可以有能力去解決。

此事的結論引用Douglas Moo的Spiritual Integrity：要堅守「屬靈的誠信」和「屬靈生命的純一」。

會眾回應詩歌：《最好的福氣》

六、總結

- ❖ 強調信心純一，承認錯誤並尋求上帝的寬恕。
- ❖ 提醒信徒要單單等候神，若心懷二意便要誠實承認錯誤。
- ❖ 不疑惑的信心是純一的信心，願意在上帝面前認錯求赦。

結束前講員呼召信徒舉手承認錯誤，求神的寬恕潔淨心靈。

2024年6月14日平安福音堂聯堂培靈會講道撮要洪爐下的愛心

讀經及敬拜

讀經：詩篇23篇

詩歌敬拜：《主的羊》

讀經：(詩篇46)

神是我們的避難所，是我們的力量，是我們在患難中隨時的幫助。所以，地雖改變，山雖搖動到海心，其中的水雖砰訇翻騰，山雖因海漲而戰抖，我們也不害怕。有一道河，這河的分汊使神的城歡喜；這城就是至高者居住的聖所。神在其中，城必不動搖；到天一亮，神必幫助這城。外邦喧嚷，列國動搖；神發聲，地便熔化。萬軍之耶和華與我們同在；雅各的神是我們的避難所！你們來看耶和華的作為，看他使地怎樣荒涼。他止息刀兵，直到地極；他折弓、斷槍，把戰車焚燒在火中。你們要休息，要知道我是神！我必在外邦中被尊崇，在遍地上也被尊崇。萬軍之耶和華與我們同在；雅各的神是我們的避難所！

詩歌敬拜：《主為保障》

講道內容

主題經文(馬太福音5:38-48)：

³⁸ 你們聽見有話說：『以眼還眼，以牙還牙。』

³⁹ 只是我告訴你們，不要與惡人作對。有人打你的右臉，連左臉也轉過來由他打；

⁴⁰ 有人想要告你，要拿你的裡衣，連外衣也由他拿去；

⁴¹ 有人強逼你走一里路，你就同他走二里；

⁴² 有求你的，就給他；有向你借貸的，不可推辭。

⁴³ 你們聽見有話說：『當愛你的鄰舍，恨你的仇敵。』

⁴⁴ 只是我告訴你們，要愛你們的仇敵，為那逼迫你們的禱告。

⁴⁵ 這樣就可以作你們天父的兒子；因為他叫日頭照好人，也照歹人；降雨給義人，也給不義的人。

⁴⁶ 你們若單愛那愛你們的人，有什麼賞賜呢？就是

稅吏不也是這樣行嗎？

⁴⁷ 你們若單請你弟兄的安，比人有什麼長處呢？就是外邦人不也是這樣行嗎？

⁴⁸ 所以，你們要完全，像你們的天父完全一樣。

一、主耶穌對聖經教導進行權威性對比，在「不可殺人」等誡命指出基督徒應如何做。

- ❖ 耶穌強調自己更多地傳達上帝的吩咐，提出新的教導方式。
- ❖ 耶穌在第39節以“只是我告訴你們”的結構，對比古人的教導，展現出超然性。
- ❖ 整篇經文呈現這一種模式和結構，強調主耶穌的教導與傳統教導的區別。

二、聖經的教導超越字面意義

- ❖ 主耶穌在被鞭打和釘十字架前並未照字面說法行事
- ❖ 觀看過一部影片提到耶穌被鞭打的情況，背部皮開肉爛
- ❖ 耶穌未按照「打完背部再打前面」的方式作出回應行動
- ❖ 馬太福音此處是文學記載的一種誇張手法

三、愛仇敵的具體行動

- ❖ 耶穌教導要為仇敵祝福，並為那逼迫你們的人禱告。
- ❖ 當很難真誠地愛仇敵時，可以將他帶入祈禱中，要為他祝福。
- ❖ 勉強做好像顯得虛偽，重要的是真誠地跟隨耶穌的教導。
- ❖ 詩篇19:12-13¹²誰能知道自己的錯失呢？願你赦免我隱而未現的過錯。¹³求你攔阻僕人不犯任意妄為的罪，不容這罪轄制我，我便完全，免犯大罪。
- ❖ 監督的必須無可指責，而不是有二奶或大婆
- ❖ 有解經者以“無可指責”變成目標，而非要求現在無可指責

❖ 建議閱讀《救恩論》以深入了解這個議題

回應詩歌：《活出愛》

四、見證分享

郭牧師分享多年前在美國華人教會實習的經歷：一位弟兄非常難以相處，指責郭牧師暑假回港，不關心他們教會事務，而對他所面對的經濟壓力和生活困境卻全沒有關心和體諒。這令他感到無法應對，且加

深了與教會關係的矛盾。雖然理解愛仇敵的重要性，但仍很難面對這失控弟兄。教會有中間人觀察到情況，致電溝通協助。牧師至終學習了以祈禱關心那弟兄。

五、愛的行動

為仇敵禱告。

2024年6月15日第3堂培靈會講道摘要洪爐下的盼望

講道經文：王上19:1-18

講道內容：

講員首先向會眾提出兩條問題，叫他們自行反省：

- 1) 整體上自己發放正或負能量孰多？
- 2) 過去三四年自己是較多正或負能量的人？

這兩條問題的答案全在乎信仰上 — 對上帝作為若無甚認識，便會多負能量。

看看以利亞的故事：以利亞事蹟記在王上17-19章。先知在17章突然出現，向王宣告天不下雨，然後住基列溪旁，得烏鵲送食，投靠撒勒法寡婦。高潮在迦密山大勝假先知，卻因耶洗別的恐嚇而倉惶逃跑，在一棵羅騰樹下求死。睡醒後喝了吃了天使所預備的水和餅，又走了40晝夜到了神的山上，洞中得神的差事。19章後以利亞便淡出了。

19章記述亞哈告訴王后耶洗別，她便宣告恐嚇以利亞要除之而後快。以利亞聽後由最北的耶穌列逃跑至最南面的別是巴，再走一日路程至曠野一棵羅騰樹下求死，幾次表達了對自我的評價 — 他不勝於列祖。從地圖上看，他可走了百多哩，身體疲倦，情緒驚惶，加上自憐灰心。神憐憫他，讓他睡個夠，天使叫他起來吃餅，他吃了再躺下，第2次再叫他起來，因走的路甚遠。

先知覺得努力作工後全無效果，帶不來復興，便自覺生命無意義，因而求死，這是耗盡(BURNOUT)的表現。事實上，基督徒焦慮比非基督徒更多，原因是不能好好面對處理。又上一代好像少有burnout，是他們多靠主嗎！不過亦有人說，若人自覺無耗盡，其實他就是那個有意無意地消耗別人的人。好像郭牧師年青時在外國神學進修，教會實習時好像做的越多越好！他自道一個週末有7個事奉。教會更表示很需要他，希望他退學全職服事。又因他住在教會，故很多時約少年人交通。有會友亦曾問過：「郭牧師你不需要休息(你不疲倦)的麼？」

靈性疲倦，不是肉體上休息娛樂可以解決。靈性上需要見神(不要逃避神)。以利亞走到何烈山，神問他：「你在做什麼？」以利亞回答：「我為神大發熱心....只剩下自己一個。」那時^{11..}烈火大

作，崩山碎石...風後地震，耶和華卻不在其中；¹²地震後有火，耶和華也不在火中；火後有微小的聲音。」

烈風、地震、火：喻示著以利亞有能力叫生命復活、祈禱叫天不下雨、迦密山上大勝...，但耶和華不在其中；神以微少聲音與以利亞親近。我們要見事奉的成效還是要見事奉的主？有教會看業績：團契人數有否增長？...

郭牧師在神學院的畢業禮中很喜歡分享：「福建神學院有一個標語：『始終一僕人』。」他勸勉同學，他們當中或有被神大使用，或寂寂無聞，重要的是以一生體驗事奉價值在哪？

上帝差派以利亞3件差事：膏立亞蘭王、以色列王、和接班人以利沙。以後以利亞只做到第3件件事，而前兩者都由以利沙完成。我們不禁問：上帝再不使用以利亞了麼？但又給他榮耀，以火馬火車把他接走。上帝又回應以利亞以為只得他自己一人服事祂，祂說：祂留下7千人沒有向巴力屈膝。

所以問題的焦點不在以利亞是否被神使用；而是祂讓他知道，無論世局如何，仍是祂在掌權！祂仍然作王！使徒行傳記載彼得被天使帶出監，而被稱為教會柱石的雅各，卻被希律殺了。彼得比雅各更偉大嗎？焦點不在人生的順逆，而是上帝的國度一定成就！真正教會的盼望是神的國度。主可恩待，但不是我們盼望的內容。

願你國度降臨。你旨意行在地上！

會眾回應詩歌：Thank you for giving to the LORD
一個見證：

郭牧師有一次應約帶了幾個學生到國內教會負責講座，預備講一個重要課題：「聖靈工作、洗、充滿」但就準備開講時才發現，會眾很多不識字，叫他講什麼也可以。他不得不臨時改講題。

這教會由一對年青夫婦打理，開堂的牧師只有老師母還在。這黃師母1937年畢業於廣州神學院(1935開校，播道神學院前身。)郭牧師請她食飯，知道她經歷了日本侵華、國共內戰、非基運動、60年代三反五反...她6個孩子其中一個因腦膜炎終身

障殘。牧師90年代去世，令師母遺憾的是，牧師至終想有一件牧師衣也得不到。

傳道人宿舍家徒四壁，木板床、痰盂。郭牧師請他教導隨行的神學生。傳道人說：「我們今日光景全靠黃牧師夫婦守著，老師母年事已高，不能行動，但聚會時她還坐在樓下替會眾看守單車，八九十歲仍是這樣事奉，說：『我樂意參與！』」郭牧師感動不已。

回應行動：

講員呼籲弟兄姊妹可鼓勵支持牧者，他叫全體

在座的牧者和長老起立，讓弟兄姊妹向他們講感謝的話！(司琴彈奏 *Thank you for giving to the LORD* 一歌作背境！)

祈禱：有耗盡嗎？但神會幫助你處理身心靈的需要。神有感動你成為其他人的祝福嗎？若有這感動在當今世代去見證他的，請到神學院受造就事奉主！有的請舉手，為你禱告！

為耗盡的工人禱告：但願你昔日憐憫以利亞，今日也憐憫你的工人，教導、親近他們。也保守那些回應祢所呼召的，引領並裝備他們！

各堂夏令會簡表，請禱告記念！

堂 會	令會日期	地 點	對 象	主 題	早堂/晚堂 講員	名 額
牛頭角堂	12-13/7	教會	全教會	「營」聚愛 · 牛平生活日營	劉志良牧師	50
列治文堂	7-11/8	西三一大學	全教會，中文部	客旅人生	劉樹森牧師	120
富山堂	28-31/7	突破青年村	全教會	樂在真理中 躍進主愛裡	(早)葉希賢博士 (晚)袁仲輝院長	100
海濱堂	8-10/6	香港青年協會賽馬會西貢戶外訓練營	成青，全教會	定睛使命 勇作見證	(早)陳之虎博士 (午)黃文欽長老	(住宿) 36
尖沙咀堂	29/7-1/8	香港青年獎勵計劃 愛丁堡公爵訓練營	成青，青少，學生	靠主作得勝者	(早)鄭國雄傳道 (晚)黃玉恒傳道	120
觀塘堂	26-30/7	浸會園	成青，兒童	凝聚與分散	(早)何淑琪傳道 李兆勇傳道 (晚)麥啟新博士	90(宿營) +日營
觀塘堂	28-30/7	靈基營	青少	凝聚與分散	黎家焯傳道 陳嘉琪實習傳道	40
荃灣堂	11-13/10	香港青年協會西貢戶外訓練營	成青，青少，家庭，學生，全教會	傳承愛的真理	潘就全長老	60
上水堂	17-21/7	香港賽馬會傷健營	成青，青少，家庭，學生，全教會	裡外更新 全人裝備	(早)劉克華弟兄 (晚)郝繼霖弟兄 專題：梁美燕院牧	70
深長翠太	28-31/7	保良局北潭涌度假營	成青，家庭	恩召下的人生	(早)王志良弟兄 (晚)羅錦庭弟兄	245
界限街堂	25-28/7	突破青年村	成青	時代的星火	(早)陳之虎博士 (午)蔡康怡牧師 (晚)張永信牧師	90
界限街堂	25-28/7	突破青年村	兒童	小腳趾 Run Run Run	NIL	20
界限街堂	25-28/7	突破青年村	青少	My Weight, My Way	NIL	20
廣東道堂 界限街堂	25-28/7	突破青年村	全教會	時代的星火	(早)陳之虎博士 (晚)張永信牧師	不限
大埔堂	18-21/7	突破青年村	全教會	使命列車—靈命上行號	(早)麥啟新老師 (晚)高銘謙老師	80
深水埗堂	23-26/7	西貢戶外訓練營	青少	7/24都有祢	蘇振強牧師	17
深水埗堂	28-31/7	保良局北潭涌渡假村	全教會	恩召下的人生	(早，午)王志良弟兄； (晚)羅錦庭弟兄	80
南屯平堂	9-11/8	突破青年村	全教會	靈命扎根 愛裡同行	袁仲輝院長	150



荃灣平安福音堂發展的需要

致平安福音堂主內眾肢體：

荃灣堂自從1997年分堂海濱後，因當時舊堂附近環境日趨惡劣，為了肢體出入安全起見，我們唯有遷離原址，並積極在荃灣尋找永久堂址。但當時荃灣已經呈現「老化」，適合作教會用途的單位，也已有數十年樓齡，且價錢並不理想，我們唯有一直租用現時於豪輝商業大廈的單位。

轉眼20多年，付出租金已過千萬，但我們期望能找到永久會址的情況似仍無望。感謝神，政府於2021年邀請市區重建局為荃灣制定「宏觀和具前瞻性的《市區更新大綱發展藍圖》」；在這幾年間，荃灣區也相繼出現新的住宅樓宇及工業大廈改建為商業大廈的情況。

於年初已有地產中介聯繫我們，指有新建商業單位可作為教會用途。荃灣區現時商業單位以建築面積計算，平均呎價萬多元來看，對我們來說似乎並不可能。但在同月長老會中，有多位弟兄提醒，告訴我是尋找堂址的時候了。

經過禱告，也有肢體的相助，發展商願意將開售的單位以特別價錢出售。最終，我們決定以約2千萬元購買荃灣沙咀道1號約3千呎建築面積的單位，作為荃灣堂的新堂址。

我們預算9月中可以收樓，連開拔費大約2400萬元；當本堂肢體得悉購堂計劃後，認獻及願意免貸款給教會已超過3佰萬元，也有其他堂會樂意以金錢奉獻來支持我們；按估計，若能向銀行按揭5成（1千萬元），加上我們的儲備，現時的預算尚欠約7佰萬元。

請切記念我們的需要，並在籌建新堂時所需的智慧及金錢。若有奉獻支持，請聯絡本堂同工（電話：24981631），謝謝。祝

以馬內利！

荃灣平安意福音堂
潘就全長老
2024年6月

觀察神的作為，配合祂心意行事

原樹華
(啟德堂)

在培靈會中聽到一生忠誠謙柔地服事主的黃師母，不計較工作崗位，只求在 神的國裡盡上一份忠心，令我想起詩12:1-2 “坐在天上的主啊，我向你舉目。看哪，僕人的眼睛怎樣望主人的手，使女的眼睛怎樣望主母的手，我們的眼睛也照樣望耶和華—我們的 神，直到他憐憫我們。”

是的，靜心觀察 神的作為，配合祂的心意而行事，這就是合符祂心意有效的事奉。

我又想起一位忠心事主的神僕，認定在末世宣教事工的福音棒已經傳遞到東方，華人信徒應該興起來接受這宣教最後一棒，遂放下優厚安舒的牧會工作，毅然承擔起培養華人宣教士、推動宣教事工的重任。

我也想起，過去參與土耳其阿拉臘山尋索方舟的旅程，過程中深深感悟：往昔許許多多有經驗的登山隊都沒有發現挪亞方舟，最終竟然被毫無登山經驗的一個香港基督教傳媒「影音使團」尋到，這真是 神的安排，必然有祂的心意，藉著基督教傳媒向普世，尤其是向中國，傳播挪亞方舟的資訊。

什麼資訊？挪亞方舟源於大洪水，大洪水源於 神的審判， 神的審判源於普世罪惡！

世界在 神面前敗壞，地上滿了強暴。（創世記6:11和合本）

在海拔4200米深埋於雪嶺裡的方舟殘骸，早於2008年已經被影音使團發現了，卻因著戰亂和疫情，一直延到近日才再次曝光。這個曝光日期，正正反映在今天這個世局，充滿暴力和罪惡，顯示末世的審判快將來到。

基督徒教會及信徒應當體會：神這樣安排的心意，我們應當大力宣揚福音資訊，藉著挪亞方舟的重現，發出強而有力的警號，呼籲世人回轉歸 神。

聯堂消息及報告

- 感謝神，本年度三日之培靈會順利完成。**榮耀歸主！今年肢體出席人數比以往多，統計三日培靈會實體出席加網上超過3000人。求主藉著郭文池牧師的信息，讓肢體在這彎曲悖謬的世代以生命見証主，完成福音的大使命。另，初步建議明年培靈會改回在三月中舉行，並建議繼續租借九龍城浸信會禮堂。上述建議稍後在長老會確定後並公佈。
- 肢體仍可在平安網頁重溫三日之培靈會信息。
- 請為7-8月各堂舉辦之夏令會（成人、青少年及兒童）及讀經營代禱。**為各營會講員祈禱，求主賜下扎心信息讓肢體靈命能有所反思、鼓勵，提醒、督責和立志。另，記念各營會時間的天氣及其他安排。求主保守各人平安。
- 聯堂長老交通會暨聯合事工委員會第218次會議將於11/7/2024星期四晚上7:30至9:30分於界平舉行。請各長老準時出席。

第96屆 故迎赴會，並請代禱

港九培靈研經會

日期：2024年8月1~10日

生命的抉擇 上主的救贖

Man's Destiny, God's Redemption

講員：黃福光 博士 Dr. Fook-kong Wong
香港浸信會神學院副院長（研究）
早堂・研經會
(上午9:00)
主題：出埃及記—
救贖之旅
場地：(浸道堂-手語傳意傳媒)

講員：陳廷忠 牧師 Rev. Justin Tse
澳洲墨爾本神學院研究員及高級講師
午堂・講道會
(下午1:00)
主題：親而不捨的生與死—
聖經中求生—求死的對話
場地：(浸堂-手語傳意傳媒)

講員：費蘭度 牧師 Rev. Alfon Fernando
尼泊爾青年學生福音布道團領袖
晚堂・羣興會
(晚上7:00)
主題：尋求上帝—
詩篇十編
場地：(浸堂-手語傳意傳媒)

YouTube 頻道
中華基督教浸信會培靈堂堂長：林健秋
九龍城浸信會副牧師：九龍城浸信會牧師
港九兩地基督教牧師代表：中華基督教聯合會牧師代表
香港中華基督教會總牧師：香港中華基督教
聯合會總牧師：香港中華基督教會總牧師
基督教聯合會九龍堂副牧師：香港九龍堂副牧師
基督教聯合會九龍堂副牧師：香港九龍堂副牧師

免費入場，無須登記
歡迎索取或下載講道證文研習本

詳情請瀏覽本會網站：www.hkbibleconference.org

禮拜二聚會【崇拜】消息

地址：長沙灣 東京街37-39號 恒順大廈 三字樓
電話：2361 6393 傳道人：林展達弟兄、鄭少琼姊妹
聚會時間：查經班/祈禱會(隔週)7:30pm ~ 8:15pm
擊餅聚會(每月第三週)7:30pm ~ 8:15pm
崇拜聚會8:30pm ~ 9:30pm
小組分享9:30pm ~ 10:30pm

2024年7月-9月講員名單：

日期	講員	日期	講員	日期	講員
7月 2日	蔡志亮傳道	8月 6日	梁慧心傳道	9月 3日	吳國新弟兄
7月 9日	林碧美院校	8月13日	陳富成傳道	9月10日	李穎蓮傳道
7月16日	林展達傳道	8月20日	何世欣長老	9月17日	林展達傳道
7月23日	羅潔群執事	8月27日	蔡志亮傳道	9月24日	吳順然牧師
7月30日	盧少華牧師				

牧職神學院 www.hkcmi.edu (電話：2650-7181)

- 靈命進深日營2024《路加福音》** | 牧職神學院將於9月21日早9:00-午5:00假牧職神學院舉辦靈命進深日營，講員為教務長陳之虎博士，主題《路加福音》逆轉世界的救主與門徒，報名以平安福音堂各堂會肢體為主，請記念有關籌備及推行；
- 人事消息** | 新約講師區秉中老師於6月30日離任，感謝區老師在牧職多年來忠心事奉，恭賀區老師神學裝備快將畢業，求主賜福他的新路途。
- 2024-25年現正開始招生** | 關注到現今信徒領袖及教牧長執所面對的挑戰，學院籌劃了教牧及教會領袖持續進修課程，求主使用有關課程成為主內肢體的幫助，請記念有關課程的籌備及招生：

課程	形式	對象
道學碩士	全日制/部分時間	蒙召獻身/教牧進修
教牧學士	全日制/部分時間	蒙召獻身
教牧學士 (副修佈道宣教)	全日制/部分時間	蒙召獻身
教牧學碩士	部分時間	教牧進修
基督教領袖學碩士 (主修教會更新)	全日制/部分時間	長執/信徒領袖
教會領袖學士後文憑	部分時間	長執/信徒領袖/ 事奉人員
聖經證書	全日制/部分時間	信徒領袖/事奉人員

4. **信徒培訓部課程** | 2024年9月至12月的課程開始招生，記念報讀及學員學習

日間信徒培訓課程 (9:30am-11:00am) www.hkcmi.edu/te

日間信徒培訓課程(婦女、退休肢體、輪班工作肢體、學生等) ZOOM 視像授課

- 《約書亞記》不可偏離左右 | 袁仲輝院長 | 9月5日至10月3日(逢週四) | 共5堂 | 自由奉獻
- 《約伯記》難為了約伯！？ | 江偉偉傳道 | 10月17日至11月21日(逢週四) | 共5堂 | 自由奉獻

晚間信徒培訓課程(7:30pm至9:30pm) www.hkcmi.edu/te

青少年牧養證書課程(聖經研讀及實用神學普及) 面授課程

- 青少年生涯規劃牧養(導師證書課程) | 林保照弟兄、陳德晶傳道、吳煥星弟兄 | 9月5日至10月17日(逢週四) | 共6堂 | 學費：個人報名HK\$1,200；二人同行/牧職校友/HKPECS推薦：每位HK\$900

聖經專題證書課程(聖經研讀及實用神學普及)ZOOM視像授課

- 屬靈探熱針—亞伯拉罕 | 楊陳惠敏博士 | 9月12日至10月10日(逢週四) | 共5堂 | 學費HK\$650
- 屬靈探熱針—以撒 | 楊陳惠敏博士 | 10月24日至11月21日(逢週四) | 共5堂 | 學費HK\$650

基督教戒癮輔導證書(可銜接亞洲防癮專員認証課程) ZOOM 視像授課

- 個人成長與成癮 | 陳梁頌玲老師 | 2024年11月21日至12月19日(逢週四) | 共5堂 | 學費HK\$650

5. **聖經研讀視像課程 (平安福音堂)** | 新一系統課程已重新上架，供各平安堂作個人學習、團契週會或主日學使用的聖經研讀視像課程(錄製聖經課程)，求主使用有關課程祝福平安福音堂各堂會肢體。現有14科課程(每科5堂，每堂45-60分鐘)；詳情可參：www.hkcmi.edu/pec。求主使用。

6. **靈程思語** | 平安福音堂聯合事工委員會邀請牧職一起合作的每日靈修平台「靈程思語」已運作一年多，由平安福音堂長老及同工撰寫聖經書卷靈修系列，感恩有不少肢體能透過文字或聲音版作每日靈修，可透過手機APP以閱讀及聆聽粵語或普通話形式瀏覽，每日3至5分鐘靈修；詳情可參：www.hkcmi.edu/pec 求主使用



請記念學院需要

在此感謝各堂會及肢體的代禱與支持。為整體環境轉變及信徒培訓上的需要，學院在新開展視像課程及實時課程以提供裝備給肢體，盼望把握光陰培育主的工人及主內肢體，為主作工。

面對沉重的經濟需要，懇請有感動的肢體能以禱告及奉獻支持學院，感謝你。

回應支持www.hkcmi.edu/support

平安福音差會消息

(電話：2498-8943)

新界沙田石門安耀街 5 號 W Luxe 22 樓 S09 室

1. 觀塘印尼平安福音使命教會

- 1.1 感恩，Wina的簽證核准了，可以回香港工作。
- 1.2 感恩，6月10日的團契，兩位穆民加入，記念她們認識真理。
- 1.3 記念Hana、感染腸道疾病、手術能順利進行，經歷主賜平安。
- 1.4 記念Jessica患囊腫病，尋找適當治療。
- 1.5 感恩GMIDI將於7月14日舉行週年慶祝。

2. 海外T老師：

- 2.1 感恩Akir在醫院找到了一份清潔服務工作。
- 2.2 感恩Ana的第一個孩子（Gibran）泌尿道手術順利進行。
- 2.3 記念T老師7月往Pati 和 Demak進行探訪。

3. 尼泊爾事工：

- 3.1 記念平差透過信望愛國際基金會，尋求在尼泊爾開展福音事工可行計劃。
- 3.2 記念本地尼泊爾事工，覓得合適人選繼續發展福音事工。

4. 宣教士代禱事項：

- 4.1 記念余氏一家已回港述職，透過不同聚會，分享宣教異象及需要。
- 4.2 堂會需要邀約宣教士分享見證或差傳異象，歡迎聯絡平差同工。

5. 平差籌款事工：

- 5.1 記念本地印尼事工，每月平均籌募約港幣6萬元。
- 5.2 記念T老師在印尼開展探訪關懷事工，每月預算籌募港幣約6千元。

6. 平差消息：

- 6.1 感恩5月已順利接收石門新單位(Wluxe N1 5/F)，並遷入辦公。
- 6.2 記念正接觸人選作差傳助理、並繼續物識總幹事接任人，承擔差傳大使命。
- 6.3 記念8月20-27日，一行8人往日本景都泉教會探訪朱達基宣教士。
- 6.4 計劃籌備2025年青少年宣教營，記念籌劃安排。
- 6.5 歡迎登入以下平台，為前線同工及差傳事工代禱守望。

平差網頁：www.pem4you.org (感恩義工協助，已開始使用)。

平差面書：<https://www.facebook.com/HKPEM>

- 6.6 歡迎各堂會邀約平差同工主領差傳或福音聚會，可直接與我們聯絡(24988943)。

友好機構

香港短宣中心

電話：2751 7744

網址：<http://www.hkstm.org.hk>

Facebook專頁：香港基督徒短期宣教訓練中心 HKSTM

1. 請繼續記念短宣中心的經濟需要，由今個月開始，每月攤還弟兄姊妹約160萬免息貸款，額外為數4萬元。求神感動眾教會、肢體們，願意以禱告及奉獻支持短宣運動的事工發展。



2. 請繼續記念短宣中心將於9月開課，全新課程的招募包括「半年全時間短宣訓練」和「尊青進深課程」，願主呼召弟兄姊妹回應十架恩典，看見禾場需要，起來接受傳福音裝備，為主打那美好的仗。歡迎來電2751 7744 (教務部)查詢 詳情或索取簡章，亦可掃描二維碼查詢。



3. 請禱告記念多媒體佈道事工訓練課程第1科「夢想成真～領家人親友歸主」。求神興起更多教會報名舉辦課程，裝備信徒向親友傳揚福音。查詢可來致電2751 7744 (拓展部)聯絡。另外，正策劃第2科多媒體課程：「夢想成真～領同事歸主」。求主賜智慧，在籌備上一切順利。

4. 沙田區(本部)常青、倩青結業禮暨異象分享會。日期：2024年7月7日(主日)下午3時正，地點：香港短宣中心(新界沙田小瀝源源順圍28號都會廣場7樓)。講員：霍劍青傳道(短宣中心拓展部主任)。內容：詩歌敬拜、見證分享、信息激勵、授憑差遣。歡迎教牧、長執、弟兄姊妹蒞臨，彼此激勵傳福音心志。

5. 歡迎瀏覽「愛佈道」網店訂購福音產品。

呼籲支持：

請記念本中心每月恆常開支約為60萬，懇請為各項事工祈禱、奉獻支持。鼓勵弟兄姊妹加入「愛·福音同行」，每月以自動轉賬方式奉獻支持前線宣教工作，詳情可與本中心聯絡。





國際短宣使團 電話：3575-5922（查詢：李姑娘）

Facebook專頁：國際短宣使團-IFSTM www.ifstms.org

1. 英國短宣中心成立

感謝神的恩領，英國短宣中心UKSTM於2023年12月4日申請註冊獲批，今年6月英國短宣中心主辦及與國際短宣使團合辦的3項活動已順利進行。



a. 「30天為英國祈禱」行動

為英國華人教會、國宣與英國短宣中心6月份在英國之服侍，弟兄姊妹可隨時進入國宣網頁為英國祈禱。

<https://ifstms.org/project/30天為英國祈禱/>

<https://www.facebook.com/profile.php?id=100067383122589>

b. 2024英國佈道訓練（講師：馬國棟牧師）

（歡迎實體或視像參加）

曼徹斯特Manchester：6月15、17-19日（六、一至三）

米頓堅 Milton Keynes：6月20-22、24日（四至六、一）

c. 國宣高峰會：6月26-28日，地點：曼徹斯特宣道會

凝聚英國區教牧、弟兄姊妹、短宣及牧職校友，共商今天在英國有效的佈道及宣教策略。

6月28日（五）晚上7:30培靈奮興暨英國短宣中心成立暨異象分享（全球YouTube直播）

2. 招募「暑期青年願望大使」

鼓勵青年基督徒，善用暑期50小時，進入社群，關心低收入家庭，透過多元化活動帶出神的愛，分享達成願望的途徑！（完成後獲發證書可作學校OLE）請從速報名！

日程：

15/7（一）下午 開會禮	6-7/8（二、三）早上 STEM 活動
23/7（二）全日 訓練	12-14/8（一至三） 下午 VBS（少數族裔）
28/7（日）下午 舊樓探訪	16/8（五） 晚上 公園活動（少數族裔）
30/7（二）全日 多元化佈道訓練	20/8（二） 下午 感恩慶典

3. 2024國宣英國多元文化短宣（與香港短宣中心及英國短宣中心合辦）（工場：曼徹斯特）

短宣隊見證會及重聚（香港區）7月25日（四）晚上7:30-9:30舉行。歡迎弟兄姊妹出席。

4. 本地跨文化宣教訓練課程

a. 猶福課程：記念3位正修學員進行60小時實習企劃，一位參加「英國短宣多元文化短宣隊」，其中有猶福實習。

b. HiNeNu猶福使命小組：感恩，6月8日（六）上午10:00-12:00尖沙咀外展佈道時運用兩張新設計的名信片祝福卡與遊客攀談。

5. 本地跨文化宣教體驗

國宣為教會度身設計3天「1CM(一厘米)

」本地多元文化體驗，祈望與本港少數族裔“拉近距離、轉化生命”，我們以導賞和隨行隨禱方式，進行社區考察，讓聖靈開闊信徒的屬靈視野；並藉由前線同工帶隊，親身接觸少數族裔群體，參與交流活動，分享他們信主的見證，從而認識本地跨文化宣教契機。歡迎查詢，請致電楊傳道3575 5982。歡迎報名，掃描二維碼：

<https://forms.gle/yqhq3RoX8R8gSRLK9>



6. 歡迎邀請國宣兩位本地跨文化宣教士麥鳳佩傳道（國宣義務副總幹事）、梁婉心傳道，及企劃執行主任楊婉華傳道負責差傳主日、主日學及專題等，齊心推動教會參與本地跨文化宣教。歡迎參閱宣教士代禱信，掃描二維碼：



7. 國宣誠聘「執行主任」負責統籌行政、財務及與各區短宣中心聯絡工作，歡迎大專或以上學歷、曾受短宣佈道訓練、國宣宣教訓練及／或相關佈道／宣教訓練，對佈道／宣教有負擔、具行政統籌能力的肢體應徵，有意者請繕履歷，註明申請職位，電郵：cherry@ifstms.org李姑娘

華恩基金會

電話：3579-2864 電郵：gratia@gratia.org.hk

會址：新界沙田區拗背灣街2-12號

威力工業中心9樓V室

1. 華恩基金會25週年慶典將於10月5日(六)舉行，當天特別呈獻原創音樂微電影「愛的足跡」，由福建三明兒童之家孩子擔綱演出，香港義工於兒童之家聯合演出及實地拍攝。邀請弟兄姊妹購票出席支持孩子的演出，歡迎堂會/團契包枱和集體報名。詳情如下：

時間：上午11:00-11:30 接待

上午11:30-12:30 感恩敬拜及電影首播（不設劃位）

下午 1:00-3:00 自助餐午宴

地點：屯門黃金海岸酒店宴會廳

費用：餐費連電影票，大小同價，3歲以下免收費。每位HK\$700，每席HK\$7,000(10位)，包席於8月20日前報名及完成繳費可享9折早鳥優惠。報名和詳情掃瞄以下二維碼或瀏覽華恩網頁www.gratia.org.hk

2. 國內高考已於6月底放榜，記念兒童之家10名高三孩子能正面接納個人的成績，並有智慧填報升學志願和選擇前路。也記念即將離院的18名初中畢業生，希望與院方繼續保持緊密聯繫。

3. 7月暑假開始，兒童之家孩子返回家鄉與家人共聚，求主保守他們在家能作息有定時，懂得自律節制，度過開心愉快的暑假。院長們都回港休假，願主祝福和讓他們重新得力。

4. 應屆大專/大學畢業的離院孩子和助學生都順利完成學業，請為他們能找到合適的工作禱告。

5. 華恩現正探索和計劃在內地開展新的事工項目，求主保守帶領和開路。





洪爐下回應召命

梁麗華
(富山堂)

我在唸神學時，最喜歡的科目之一是「教會歷史」。在這2千多年間，無論是在初期的教會歷史以至中世紀的黑暗時期，又或宗教改革時期，如果看當中的政治局勢、社會民生、教會內部的行政敗壞、扭曲了的真理、充斥著荒謬的異端邪說、政教合謀的黑暗… 種種都叫人慘不忍睹。但其中卻有許多震撼人心的事蹟和生命的見證，那些殉道者持守主道、忠於聖經、不畏強權、置個人利益甚至生命都不顧惜的，是真正的基督跟隨者。從初期教會的建立，第1個殉道的執事司提反開始，歷史的記載就是很多信徒被逼害下監、使徒逐一殉道。但是，「神的道日見興旺，越發廣傳。」(徒12:24)就是這些人的見證讓我感動，亦是這些人的堅信讓我看見神的作為。正如教父特士良所形容「剷除得越多，我們長得越茂盛。殉道者的血是教會的種子。」

在第3日聯堂培靈會結尾，郭牧師講了一個年老師母的見證，她活在一個怎樣的社會，又怎樣持守主道，忠心服事主。郭牧師快速的回顧了近百多年來中國的歷史，其中教會受了不少打壓。他讓我思考的是活在這世代的基督徒面對不少的艱難困境，我應該怎樣作基督的僕人、見証人呢？在70年代我讀了許多關於宣教士或是在鐵幕國家中的基督徒見証書，當中有不少基督徒是擺上生命去回應主，為主留下了美好的腳蹤。當中可看到主奇妙的作為，祂一直都在看顧帶領著。祂將我們放在這時代，究竟我們應該怎樣回應祂呢？

近年，在國內新一代的年青人有些成為RUN潤派¹，用腳去投票來回應對社會的不滿，另一些就由「內捲」²反彈到「躺平」，

最近更將躺平發揮至另一境界，宣稱「我們是最後一代」。而令我感到十分驚訝和傷痛的，就是這些風氣竟也蔓延到基督徒當中。我無意去分析這些想法的緣由對錯，但如果這些風氣也在教會這一代的年青人中蔓延開去，後果就很嚴重了。無論中港，年青的一代受不少的生活壓迫，無奈無力感加重，就選擇「躺平」³或做「丁克族」⁴DINK (Double Income No Kids)，只顧個人自由自在生活，不願受任何約束，包括從信仰而來的責任召命都被視為壓力重擔。這種消極的回應態度是神國度擴展的致命傷。

教會歷史讓我們看見，做真正跟隨主的基督徒是不容易的，正如主早就說過的，是要捨己背起十字架來跟從主，不是選擇放棄或期望明天會更好。明天的政局發展如何我們都不知道，但世界終局即將來臨，很快主便會召我回天家，我們只要活在困難的當下，把握今天，努力傳揚福音，見證主奇妙的作為，好向主交賬。

「務要傳道；無論時機是否適合，都要常作準備；要以多方的忍耐和教訓責備人、警戒人、勸勉人。」（提後4:2，聖經新譯本）

1. 潤派指宣揚移離中國，尋找更安全、更光明的未來。
2. 內捲指非理性的過度競爭。
3. 躺平指以無慾無求的態度面對社會要求的持續奮鬥。
4. 丁克族通常是文化教育及入息較高，而主動選擇過終生無子女的生活。